

КУБЫШКИНА ВАЛЕНТИНА ВИКТОРОВНА

Глава города Рассказово Тамбовской области.

Родилась 12 декабря 1956 года.

С 1974 по 1978 год обучалась в Саратовском экономическом институте. По окончании института получила специальность экономиста.



С 1978 по 1997 год трудовая деятельность связана с банковской сферой города Рассказово. Работа на должностях бухгалтера, кредитного инспектора, экономиста Рассказовского отделения Государственного Банка СССР, старшего экономиста, начальника кредитного отдела Рассказовского отделения Жилсоцбанка СССР, директором филиала Тамбовского коммерческого банка социального развития в г. Рассказово, а затем управляющим Рассказовским филиалом АСКБ «Бастин» в г. Рассказово.

Активно решала вопросы кредитования промышленных предприятий города, таких как заводы «Элттра», «Спецстроймашремонт», Рассказовская трикотажная фабрика, Арженский суконный комбинат им. Красной Армии, СП «Рассказово-Инвест», что позволяло предприятиям проводить модернизацию технологического оборудования, расширять производство, строить объекты социально-культурной сферы и жилые дома.

С августа 1997 года переходит на государственную службу и назначается на государственную должность федеральной государственной службы руководителем государственной налоговой инспекции по г. Рассказово. Свои знания и практический опыт направила

на повышение эффективности работы коллектива инспекции, уровня образования и подготовки налоговых служащих. Уровень контрольной работы инспекции значительно возрос. В результате профессионально организованных камеральных и документальных проверок в бюджеты всех уровней были доначислены значительные суммы платежей.

В должности руководителя налоговой инспекции работала с 1997 по 2001 год. В связи с произошедшей реорганизацией инспекции Министерства РФ по налогам и сборам по г. Рассказово с 2001 по 2002 год работает заместителем руководителя межрайонной инспекции МНС России № 3 по Тамбовской области.

В октябре 2002 года переходит на муниципальную службу в администрацию г. Рассказово на высшую муниципальную должность первого заместителя главы администрации города и работает в данной должности до середины декабря 2004 года. С середины декабря 2004 года по апрель 2005 года она - заместитель главы администрации города, начальник финансового отдела администрации города.

В апреле 2005 года решением Рассказовского городского Совета народных депутатов назначается временно исполняющей обязанности главы администрации города, а в декабре 2005 года избирается населением города на должность главы города Рассказово.

С первых дней прихода в администрацию города свой богатый профессиональный опыт и мудрость руководителя направила на поиск эффективных путей вывода экономики города из кризисного состояния, поиск дополнительных источников поступления в городской бюджет. Возглавила разработку программ социально-экономического развития города с учетом сложившейся в городе кризисной ситуации на крупных промышленных предприятиях.

Наряду с поэтапным выводом крупных предприятий из процедуры банкротства ставка была сделана на развитие малого предпринимательства.

За последние годы коренным образом изменилась структура малого бизнеса в сторону увеличения предприятий промышленного производства, а также оказывающих услуги транспорта и связи, бытовые услуги населению. Общий объем производства товаров и оказанных услуг малыми предприятиями в 2007 году составил 776,2 млн. рублей, что в 2,3 раза больше уровня 2006 года. Это позволило решить проблемы занятости населения города.

Динамично стал развиваться в последние годы потребительский рынок. В 2007 году оборот розничной торговли во всех каналах реализации по городу достиг 2, млрд. 532 млн. рублей.

В городе отмечается тенденция роста инвестиций в основной капитал. Инвестиции крупных и средних предприятий и организаций составили 73,5 млн. рублей, что на 10 млн. рублей больше прошлого года. В соответствии с программой «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры города Рассказово на 2006-2010 годы» выполнена проектно-сметная документация по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, сметной стоимостью 29,2 млн. рублей. В 2007 году в соответствии с Законом Тамбовской области «О Программе совершенствования и развития сети автомобильных дорог в Тамбовской области» за счет внебюджетных средств выполнен ремонт автомобильных дорог города на сумму 26,8 млн. рублей. Выполнения городскую Программу «Обеспечение населения города Рассказово питьевой водой на 2006-2010 годы» администрацией города выполнены проектные работы по водоснабжению 12 улиц города.

Благодаря предпринятым главой эффективным мерам по повышению собираемости местных налогов, доля собственных доходов городского бюджета возросла к уровню прошлого года на 37 процентов.

В 2007 году основное внимание сосредоточила на реализации основных положений Федерального Закона № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», касающихся органов местного самоуправления, и приоритетных национальных проектов «Образование», «Здравоохранение», «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

Администрацией города были своевременно разработаны и внесены в городской Совет народных депутатов все нормативно-правовые акты, предусмотренные переходом на Федеральный Закон № 131-ФЗ. Своевременно были подготовлены необходимые помещения в лечебных учреждениях города для получения медицинского оборудования в рамках национального проекта «Здравоохранение». Муниципальное образовательное учреждение «Лицей города Рассказово» стало обладателем гранта в 1 млн. руб. в рамках национального проекта «Образование».

Активно общается с населением города, регулярно проводит прямой эфир на городском радио и телевидении, ежеквартально «Дни открытого письма» с председателями уличных и домовых комитетов города, регулярно публикует свои выступления в газете «Трудовая новь».

Ведет большую общественно-политическую деятельность, являясь секретарем политического Совета Рассказовского городского местного отделения партии «Единая Россия».

Пользуется заслуженным авторитетом среди руководителей предприятий, представителей малого бизнеса и жителей города.

В 2006 году награждалась Почетной грамотой Тамбовской области, в 2007 году благодарственным письмом администрации Тамбовской области.